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MALİ MEVZUAT SİRKÜLERİ 
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 Hazine ve Maliye Bakanlığınca 7 Ekim 2023 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanan 552 Sıra Nolu 
Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği ile Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından elektronik ortamda sunulan 
hizmetlerin tek çatı altında birleştirilerek kişilerin tüm uygulamalara kolay, hızlı ve güvenli bir şekilde erişim 
sağlaması, beyanname, bildirim, yazı, dilekçe, tutanak, rapor ve diğer belgelerin elektronik ortamda 
verilebilmesi ve bu belgelere ilişkin yapılan işlemlerin sonuçlarının ilgililerine elektronik ortamda sunulması 
ile mükelleflerin vergilendirmeye ilişkin ödevlerini yerine getirirken hizmet alma süreçlerinde günümüz bilişim 
teknolojilerinin getirdiği imkânlardan daha fazla yararlanması amacıyla geliştirilen Dijital Vergi Dairesi 
uygulamasına ilişkin usul ve esaslar belirlenmiştir.  

 552 Sıra Nolu Tebliğde; 

 - Dayanak ve Tanımlar 

 - Dijital Vergi Dairesi hizmetlerinden yararlanabilecek kişiler, 

 - Dijital Vergi Dairesi şifresi edinme, 

 - Alt Kullanıcı, 

 - Dijital Vergi Dairesinde yer alan bilgiler 

 - Dijital Vergi Dairesinde yer alan hizmetler, 

 - Diğer Hususlar 

 - Yetki, 

 Konularına ilişkin ayrıntılı açıklamalara yer verilmiştir. 

 Yeni düzenlemeye bağlı olarak, 552 Sıra Nolu Tebliğ ile 492 Sıra Nolu Tebliğin “interaktif Vergi 
Dairesi şifresi edinme” başlıklı 5. Maddesi de yürürlükten kaldırılmıştır. (Bakınız, 2023/140 Sayılı 
Sirkülerimiz.)  

552 Sıra Nolu Tebliğin “Alt Kullanıcı” başlıklı 6. maddesinin (1) numaralı fıkrasında “Sistemi 
kullanan kişiler istemeleri halinde, Sosyal Güvenlik Kurumuna kayıtlı çalışanlarını Sistemin belirli 
fonksiyonlarını kullanmak üzere alt kullanıcı olarak tanımlayabilecek ve yetkilendirebileceklerdir.” hükmüne 
yer verilmiştir.  

 

Dijital Vergi Dairesi Uygulamasının Usul ve Esaslarının Belirlenmesine İlişkin 
552 Sıra Nolu V.U.K. Genel Tebliğinde Değişiklik Yapan 567 Sıra Nolu Tebliğ 
Yayımlanmıştır.  
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Hazine ve Maliye Bakanlığınca 25 Eylül 2024 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanan 567 Sıra Nolu 
Tebliğ ile, mükelleflerin bir kısmında bu işlemlerin meslek mensuplarınca yerine getirilmesi hususu dikkate 
alınarak, bahse konu 6. maddenin birinci fıkrasına “çalışanlarını” ibaresinden sonra gelmek üzere “ve/veya 
30/9/2004 tarihli ve 25599 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği (Sıra No: 
340) kapsamında aralarında geçerli bir Elektronik Beyanname Aracılık ve Sorumluluk Sözleşmesi veya 
30/7/1995 tarihli ve 22359 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan Serbest Muhasebecilik, Serbest Muhasebeci 
Mali Müşavirlik ve Yeminli Mali Müşavirlik Kanunu Genel Tebliği (Sıra No: 18) kapsamında gelir veya 
kurumlar vergisi beyannameleri ile eklerinin tasdikine ilişkin sözleşme bulunan meslek mensubunu” ibaresi 
eklenmiştir. 

567 Sıra Nolu Tebliğ Sirkülerimiz ekindedir. 

   

 
                                                                                                                                            Saygılarımızla 

     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
EK: 567 Sıra Nolu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği  
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Hungary, India, Ireland, Italy, Japan, Republic of Korea, Latvia, Lithuania, Luxembourg, Malta, Netherlands, Norway, Poland, Portugal, Qatar, Romania, Russia, Slovak Republic, Slovenia, Spain, Sweden, Switzerland, 
Turkey, Ukraine and USA (associated partners). 
ECOVIS International is a Swiss association. Each Member Firm is an independent legal entity in its own country and is only liable for its own acts or omissions, not those of any other entity.  
 
ECOVIS Değer Bağımsız Denetim ve YMM A.Ş. is a Turkish Member Firm of ECOVIS International. 
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TEBLİĞ 

Hazine ve Maliye Bakanlığı (Gelir İdaresi Başkanlığı)’ndan: 

VERGİ USUL KANUNU GENEL TEBLİĞİ (SIRA NO: 552)’NDE DEĞİŞİKLİK 

YAPILMASINA DAİR TEBLİĞ (SIRA NO: 567) 

MADDE 1- 7/10/2023 tarihli ve 32332 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği 

(Sıra No: 552)’nin 6 ncı maddesinin birinci fıkrasına “çalışanlarını” ibaresinden sonra gelmek üzere “ve/veya 

30/9/2004 tarihli ve 25599 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği (Sıra No: 340) 

kapsamında aralarında geçerli bir Elektronik Beyanname Aracılık ve Sorumluluk Sözleşmesi veya 30/7/1995 tarihli ve 

22359 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan Serbest Muhasebecilik, Serbest Muhasebeci Mali Müşavirlik ve Yeminli 

Mali Müşavirlik Kanunu Genel Tebliği (Sıra No: 18) kapsamında gelir veya kurumlar vergisi beyannameleri ile 

eklerinin tasdikine ilişkin sözleşme bulunan meslek mensubunu” ibaresi eklenmiştir. 

MADDE 2- Bu Tebliğ yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 

MADDE 3- Bu Tebliğ hükümlerini Hazine ve Maliye Bakanı yürütür. 
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